МОУ Мордовскопошатская СОШ имени В. В. Кирдяшкина Ельниковского муниципального района.

Классный час.

« День именинника».

Учитель: Клокова В. В.
    Цель : дать возможность учащимся проявить себя, показать свои возможности, способствовать сплочению коллектива.
Ход урока.
Исполнение песни» Листочек, листочек, листочек золотой»
Ведущий 1.

Приходит осень в свой черед,
В ней каждый месяц, без сомненья,
Нам дарит то, что ждем весь год – 
Чудесный праздник – День рожденья.

Ведущий 2.

Сегодня все мы собрались,
Чтоб именинников поздравить.
Но где ж они? Не вижу я,
Кого нам песнею прославить? (поворачиваясь к открытой двери)
Именинники! Входите поскорей
И порадуйте собравшихся гостей! (звучит музыка)
Что случилось, что такое?  
Отчего же все кругом

Завертелось, закружилось

И помчалось кувырком?

Может страшный ураган?

Извергается вулкан?

Может это наводненье?

Отчего столпотворенье?

Просто в день рождения в классе

Мы не можем без затей,

Потому зовём на праздник 

Всех: и взрослых, и детей!

В этот праздник необычный,

Вас желая удивить, 

Мы решили всем на радость

День рождения открыть.
Учитель.
Дорогие именинники! Уважаемые гости! Сегодня у нас хороший, добрый праздник. Мы собрались для того, чтобы поздравить с днем рождения ребят, родившихся осенью и летом.  Давайте их поприветствуем! Ребята, а что мы пожелаем нашим друзьям? (группа детей читают стихотворения)

1. Все мы любим День рожденья,
И хоть полон он забот,
Как приятно в день рожденья 
Старше стать на целый год.

2. День рожденья – день чудесный,
Р   адостный, веселый,
Мы желаем на "отлично" 
Вам учиться в школе.

3. День рождения – день прекрасный,
Звонкий и веселый!
Вам желаем не болеть,
Счастье полное иметь,

4. Никогда не волноваться,
Больше в жизни улыбаться!

А еще мы вам желаем
Маме дома помогать,
И, конечно, никогда
Малышей не обижать!

5.Будьте здоровыми, будьте счастливыми,
Будьте, как солнышко, красивыми!
Будьте, как бабочки, игривыми!
Будьте всегда трудолюбивыми!
Учитель. А теперь давайте все вместе споём известную песню про день рождения.
(исполнение песни «Пусть бегут……»)
Учитель.  Сегодня всё для наших именинников – поздравления, угощения, подарки, сюрпризы.       Самый важный, самый ответственный, самый торжественный и волнующий момент, и вообще самый, самый, самый долгожданный момент в День рождения – вручение подарков. И первый подарок – это от меня музыкальная открытка
(показ презентации)
Ведущий1: Праздник МЫ сейчас откроем,
Чудо-игры здесь устроим.
Повернитесь все друг к другу,
И пожмите руки другу.
Руки вверх все поднимите
И вверху пошевелите.
Крикнем весело: «Ура!»
Игры начинать пора!!!

Ведущий 2: Вы друг другу помогайте,
На вопросы отвечайте
Только «Да» и только «Нет»
Дружно дайте мне ответ:
Если «нет» вы говорите,
То ногами постучите,
Если говорите «Да»-
В ладоши хлопайте тогда.

Ведущий 1:
В школу ходит старый дед.
Это правда, дети?.. (Нет – дети стучат ногами).
Внука водит он туда?
Отвечайте дружно… (Да – хлопают в ладоши).
Лед – замерзшая вода?
Отвечаем дружно… (Да).
После пятницы – среда?
Дружно мы ответим… (Нет).
Ель зеленая всегда?
Отвечаем, дети… ( Да).

Ведущий 2: День Рожденья – день веселый?.. ( Да)
Ждут вас игры и приколы?.. ( Да)
С юмором у вас в порядке?.. (Да)
Сейчас мы делаем зарядку?.. (Нет)
Именинницу поздравим?.. (Да)
Может, ее к бабяге отправим?.. (Нет)
Ей подарим шоколадку?.. (Да)
Поцелуем сладко-сладко?.. (Да)
Ведущий 2 : Ну, а теперь, именинники  принимайте  поздравления! Их прислали разные герои сказок и фильмов, только они торопились, и забыли подписать свои открытки,,,,,,,, Я зачитаю, а вы, вместе угадайте, чьё это поздравление, кто его написал.

Ведущий2: Итак, первое поздравление:
Вырастай скорее,
Помогай всем добрым людям,
И тогда злодеев
Вместе побеждать мы будем.
Станешь ты взрослее,
Станешь умным, сильным,
Подарю тебе я
Супер-паутину!
(пожелание от Человека-паука)

Ведущий 1:
Знают взрослые и дети,
Мы – круглее всех на свете.
Только мы – не колобки,
Озорные мы зверьки.
И желаем мы тебе
Круглым быть всегда, везде!
(поздравление от Смешариков)

Ведущий 2: С днём рожденья поздравляет
Тебя девочка морская.
Чтобы мог ты море слушать,
Я пришлю тебе ракушку.
(поздравление от Русалочки)

Ведущий1: Лучший подарок, по-моему, мёд.
Даже Севак, Даниил,Рушан,Данил это сразу поймёт.
Ешь понемножечку,
Чайною ложечкой,
Сразу простуда пройдёт!
(Поздравление от Вини Пуха)

 Учитель. Первое задание для наших именинников. Я дам вам буквы, а вы должны составить слово 
( д,р,у,ж,б,а)

Учитель. А теперь давайте все вместе споём (исполнение песни  «Дружба»)
Игра "Шел король по лесу".

Дети берутся за руки и образуют круг. В центре круга - "король" (мальчик), в руках он держит "корону". Все водят хоровод и поют:

Шел король по лесу, по лесу, по лесу,

Нашел себе принцесу, принцессу, принцессу.

("король" выбирает "принцессу" и надевает ей на голову "корону")

Давай с тобой попрыгаем, попрыгаем, попрыгаем,

(все подпрыгивают)

Ножками подрыгаем, подрыгаем, подрыгаем,

(дрыгают ножками)

Ручками похлопаем, похлопаем, похлопаем,

(хлопают руками)

Ножками потопаем, потопаем, потопаем,

(топают ножками)

Головкой покачаем,

(качают головами)

Сначала начинаем!

(девочка возвращается на свое место).

Шел король по лесу, ...

("король" выбирает новую "принцессу").
 Учитель- За этот год вы научились не только читать, но и узнали много новых писателей, поэтов, многие из вас любят читать сказки. Я надеюсь, что следующее задание будет вам по плечу. Вы должны определить название сказки и  узнать ее героев.

А дорога далека, а корзина нелегка,

Сесть бы на пенек, съесть бы пирожок.   (Маша и медведь)

Ах ты, Петя-простота, сплоховал немножко:

Не послушался кота, выглянул в окошко.   (Петух и лиса)

Красна-девица  грустна, ей не нравится весна,

Ей на солнышке тяжко, слезы льет бедняжка!   (Снегурочка)

Всех на свете он добрей, лечит он больных зверей.

Он известен, знаменит, добрый доктор … (Айболит)

Появилась девочка в чашечке цветка,

А была та девочка не больше ноготка.

Кто читал такую книжку,

Знает девочку-малышку?                      (Дюймовочка)

В этой книжке  - именины,

Много было там гостей.

А на этих именинах

Появился вдруг злодей.

Он хотел убить хозяйку,

Чуть ее не погубил.

Но коварному злодею

Кто-то голову срубил.                  (Муха-Цокотуха)

Деревянным острым носом

Всюду лезет он без спросу.

Даже дырку на картине 

Носом сделал    …                                    (Буратино)


Он не знает ничего.


Вы все знаете его.


Мне ответьте без утайки,


Как зовут его?                                    (Незнайка)

С Пятачком он ходит в гости,

Любит мед, варенье просит…

Это кто, скажите вслух!

Медвежонок ….                                       (Вини-Пух)

Учитель. А теперь частушки.
В первый раз, в первый раз, 
Мы поем сейчас для вас. 
Навострите ушки – 
Слушайте частушки.
Наша Даша – просто птица,
И к тому же танцовщица,
Может быстро улететь,
Будем в небо ей смотреть.
“Наша Валя – молодец!”– 
Говорит ее отец. 
Она маме помогает, 
Пожилых всех уважает.
У Катюши все в порядке:
Книжки и тетрадки.
Песни любит подпевать
И побольше поиграть!
Наша Саша – просто чудо, 
Любит плавать и гулять. 
И учиться очень хочет, 
Получает только пять!
Мы частушки петь кончаем
Хорошо ли, плохо ли,
А теперь мы вас попросим,
Чтоб вы нам похлопали!
А теперь проведем игру «Горячая картошка» 

(У кого окажется мяч тот говорит пожелание имениннику)
Учитель. На дворе осень. А значит часто идут дожди. Сейчас наши дети исполнят песню «Разноцветная игра»
Испекли мы Каравай (исполнение песни)
- А теперь встанем в большой хоровод. Какую песню обычно поют имениннику?  
Как на наши именины
Испекли мы Каравай

Вот такой ширины, (делаем большой хоровод)
Вот такой узины, (сходимся в маленький круг)
Вот такой вышины, (вместе ручки вверх)
Вот такой низины, (приседаем держась за руки)
Каравай, каравай, Кого любишь - выбирай!
Из муки, муки пшеничной
Испекли пирог отличный.
Есть в нём крем, есть и варенье,

Угощенье на столе, усаживайтесь все.
Есть конфеты и цукаты,
И варенье, и желе,
Пончики, ватрушки,
Пряники, хлопушки,
Шоколад и зефир –
Будет праздник
На весь мир!
